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Firma RPC Bramlage Veľký Meder, prevzala aktivity firmy DM PLAST s. r. o Bratislava 
s tým, že zaistí rozvoj tejto firmy v oblasti vstrekovania plastových dielov, dekoringu  
teda grafickej potlače, etiketovania výrobkov a ražbou kovovou fóliou. Firma je tiež 
producentom plastových dielov pre  produkciu vozidiel Peugeot, zásobuje nimi 
dodávateľa montáže na Slovensku. 
Zameranie firmy je výroba obalov pre kozmetický, farmaceutický a potravinársky 
priemysel a pre mnohé výroby zaisťuje aj montáž dielov do distribuovaných celkov, 
vykonáva teda kompletačnú výrobu z lisovaných dielov. Pre viaceré diely si firma zaisťuje 
aj výrobky technológiou  termoformingu, t. j.  tvárnenie plastových fólii do obalov pre 
potraviny, technické výlisky a plastové produkty firmy. 
Firma je vybavená vlastnou konštrukciou, návrhom a výrobou foriem pre výrobu, pričom  
v plánovanom vývoji firmy je orientovaná na zvýšenie kapacity výroby, zvýšenie 
zamestnanosti o viac ako 100% a to za pomoci výstavby výrobných priestorov, 
skladových a manipulačných plôch. 
Zameranie firmy je orientované na vysokokapacitnú výrobu, ekologicky veľmi čistú so 
stopercentnou recykláciou používaných surovín. Zaťaženie životného prostredia je 
v triede bežných odpadov, netoxických a nezávadných vhodných pre výrobky farmácie, 
potravinárskeho priemyslu a drogistického tovaru. Recykláciu surovín si zaisťuje firma 
svojpomocne a 99,8 % tohto recyklátu je použitá pre opätovnú výrobu vo vlastnej réžii. 
Produkcia nijakým spôsobom nezaťažuje životné prostredie, pri výrobe nevznikajú 
žiadne exhaláty, pretože tvárnenie materiálu vzniká hlboko pod stupňom horenia, alebo 
degradácie základných používaných materiálov. Všetky polotovary sú a musia byť 
certifikované a doklad o nezávadnosti používaný vstupných surovín , je základnou 
podmienkou ich odbytu. 

I. ÚDAJE O NAVRHOVATEĽOVI 

1. Názov(meno) 
RPC Bramlage Veľký Meder, s. r.o.  

2. Identifikačné číslo 

36690929 
 
3. Sídlo 
Okočská 74, 931 01 Veľký Meder 

4. Meno, priezvisko, adresa, telefónne číslo a iné kontaktné údaje 
oprávneného zástupcu obstarávateľa 

Andreas Keller 
Tel.:  +421/31/591 23 00 (30) 
Fax: +421/31/591 23 91 
Web: www.rpc-bramlage.sk    
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5. Meno, priezvisko, adresa, telefónne číslo a iné kontaktné údaje 
kontaktnej osoby, od ktorej možno získať relevantné informácie 
o navrhovanej činnosti a miesto konzultácie 

Ing. Kósa Jozef 
Tel.: 0905/389699 

II. NÁZOV ZMENY  NAVRHOVANEJ ČINNOSTI 

Oceľové prístrešky 

III. ÚDAJE O ZMENE NAVRHOVANEJ ČINNOSTI 

1. Umiestnenie navrhovanej činnosti 
Kraj: Trnavský 
Okres: Dunajská Streda 
Mesto: Veľký Meder  
Katastrálne územie: Veľký Meder 
Parcelné číslo:  2634/18, 2634/19, 2636/1, 2639/1  

2. Stručný opis technického a technologického riešenia  vrátane 
požiadaviek na vstupy (záber pôdy, spotreba vody, ostatné surovinové 
a energetické zdroje, dopravná a iná infraštruktúra, nároky na pracovné 
sily, iné nároky) a údajov o výstupoch ( napríklad zdroje znečistenia 
ovzdušia, odpadové vody, iné odpady, zdroje hluku, vibrácií, žiarenia, 
tepla a zápachu, iné očakávané vplyvy, vyvolané investície)            

2.1. Technické riešenie 

Činnosť spoločnosti „Nová výrobná hala RPC Bramlage Veľký Meder“ bola posúdená  
v zmysle zákona č. 24/2006 Z. z.  o posudzovaní vplyvov na životné prostredie a o zmene 
a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a vydané rozhodnutie  
č.: A09/00893-005 zo dňa 30. 04. 2009, že sa navrhovaná činnosť nebude ďalej 
posudzovať (viď. Prílohy).   
Predmetom oznámenia zmeny navrhovanej činnosti je novostavba oceľových 
prístreškov. Prístrešky budú situované tesne vedľa existujúcich skladových hál (č. 1 a č. 
2) a budú slúžiť ako kryté manipulačné plochy pri naložení a vyložení kamiónov alebo 
budú samostatne stojace (č. 3 a č.  4) postavené v blízkosti výrobnej haly a budú slúžiť 
ako krytá skladovacia plocha. Všetky navrhnuté prístrešky budú prepojené 
s vnútroareálovou betónovou komunikáciou, ktorá je už vybudovaná.  
Pôdorysné rozmery jednotlivých prístreškov budú nasledovné:  
Prístrešok č. 1 – 36,5m x 6,0m =219 m2,  
Prístrešok č. 2 – 30,5m x 6,0m = 183m2   
Prístrešok č. 3 – 21,4m x 9,8m = 210 m2  
Prístrešok č. 4 – 27,4m x 6,8m = 187 m2.   
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Nakoľko ide o prístrešky postavené vedľa existujúcich hál alebo betónovom oplotení, 
manipulačné plochy pod prístreškami budú ohraničené len zo strán existujúcich 
konštrukcií, čiže nebudú opláštené.   
 

2. 2. Vstupy 

Záber pôdy 

Pozemky, na ktorých sa bude vykonávať rozšírenie, sú  vedené ako zastavané plochy a 
nádvoria, z toho dôvodu pri výstavbe nedôjde  k záberu poľnohospodárskej pôdy.  
 
Voda 
Zmena činnosti nemá zvýšené nároky na vodu.  
 
Ostatné surovinové a energetické zdroje 
Predmetná stavba realizovaná ako práca z ľahkých, štandardne používaných stavebných 
materiálov. 

Nároky na dopravu 

Areál spoločnosti je dopravne dostupný odbočením z cesty II/561.   Napojenie areálu na 
dopravný systém mesta sa nezmení, plánuje sa cez existujúcu hlavnú bránu areálu.  
Nároky na pracovné sily 
Predložená  zmena  navrhovanej  činnosti  nebude  vyžadovať  zmenu  v počte  
zamestnancov počas  prevádzky.  Počas  realizácie  stavebných  prác  však  vzniknú 
pracovné príležitosti viazané na dodávateľa stavby.  

2. 3. Výstupy 

Ovzdušie 
Zdroje znečisťovania ovzdušia 
Počas výstavby navrhovaného zámeru bude zdrojom znečistenia ovzdušia najmä 
sekundárna prašnosť, ktorá vznikne v dôsledku odstránenia pôdneho krytu a taktiež 
v dôsledku zvýšeného prejazdu stavebných mechanizmov. Tento vplyv bude však len 
dočasný.  
Počas prevádzky  
Z hľadiska  stacionárnych  zdrojov  je  podľa zákona č. 137/2010 Z. z. o ochrane 
ovzdušia, v znení  vyhlášky  MPŽPRR  SR  č.  356/2010  Z.  z.,  ktorou  sa  vykonávajú  
niektoré  ustanovenia zákona o ovzduší a jej prílohy č. 2  existujúca prevádzka je 
kategorizovaná ako stredný zdroj znečisťovania ovzdušia. Realizáciou navrhovanej 
zmeny nevznikne nový stredný resp. veľký zdroj znečisťovania ovzdušia.   
Mobilné  zdroje znečisťovania  ovzdušia  počas prevádzky  spoločnosti  RPC Bramlage 
Veľký Meder, s. r.o.,  predstavujú  dopravné  prostriedky  zásobujúce  areál  spoločnosti  
a obslužná  doprava samotného  areálu.  Zásobovanie  vykonáva  kamiónová  doprava. 
Predpokladaný  nárast  dopravy  v porovnaní  so  súčasným  stavom  je  zanedbateľný,  
zvýšenie emisií z mobilných zdrojov znečisťovania ovzdušia teda nepredpokladáme. 
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Odpadové vody 

Realizáciou navrhovanej zmeny činnosti nebudú vyššie nároky na množstvo odpadových 
vôd. Dažďové vody z prístreškov budú odvedené voľne na terén.   

Odpady 

Z hľadiska zmeny navrhovanej činnosti sa  zásadne  nemení ani množstvo  či  druh 
odpadov, ktoré bude navrhovaná činnosť produkovať. 
Predpokladané druhy vzniknutých odpadov počas výstavby v členení podľa  kategorizácie 
a Katalógu  odpadov v zmysle  vyhlášky MŽP SR č. 284/2001 Z.z. ktorou sa ustanovuje 
Katalóg odpadov  sú nasledovné: 

Kód odpadu Názov odpad Kategória Spôsob 
nakladania 

15 01 01 Obaly z papiera a lepenky O R5 

15 01 02 Obaly z plastov O R12 

15 01 03 Obaly z dreva O R12 

15 01 10 Obaly obsahujúce zvyšky nebezpečných látok 
alebo kontaminované s nebezpečnými látkami 

N D10 

17 01 07 Zmesi betónu, tehál, obkladačiek, dlaždíc 
a keramiky iné ako uvedené 

v 17 01 06 

O D1 

Na základe  druhov vzniknutých odpadov  počas výstavby,  je potrebné na stavenisko 
umiestniť  veľkoobjemový kontajner, kde sa budú zhromažďovať odpady a pravidelne 
budú odvážané oprávnenou organizáciou na najbližšiu skládku vyhradenej pre “nie 
nebezpečný odpad” . /k.ú.  Dolný Bar/ 
Zhodnotiteľné odpady sa budú zbierať oddelene od ostatných a zabezpečí sa ich   
opätovné využitie.  
Nebezpečné odpady č. kódu 15 01 10 obaly obsahujúce zvyšky nebezpečných látok,  sa 
budú zhromažďovať  tak, aby sa zabránilo k ich nežiaducemu vplyvu na životné 
prostredie. /oddelene od  “ostatných odpadov”/    

Konkrétny spôsob nakladania a množstvá produkovaných odpadov  počas výstavby budú 
dokumentované v ďalšom stupni PD na stavebné konanie. 

Spôsob nakladania s odpadmi po zahájení prevádzky 
Výstavba prístrešku nebude mať vplyv na odpadové hospodárstvo pôvodcu. 
Spoločnosť na zhromažďovanie  odpadov má  vyhradený oddelený uzamykateľný 
priestor – sklad.  
Odpady z obalov  ako plasty, kartóny  sa  zhromažďujú vo vyhradenom  sklade obalov. 
Pri balení hotových výrobkov budúci prevádzkovateľ musí dodržiavať  ustanovenia 
zákona o obaloch č. 119/2010 Z.z. 
 
Hluk, hygiena pracovného prostredia, bezpečnosť práce 
Zdrojom  hluku  v  dotknutej  lokalite  je  prevádzka  dopravy  súvisiaca  s  dopravnou  
obsluhou prevádzky spoločnosti  na miestnych komunikáciách, manipulačných plochách  
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a na  parkovisku.  Automobilová doprava spojená s prevádzkovaním areálu, t.j. doprava 
na vstupe a na výstupe  bude  naďalej  organizovaná  podľa  súčasných  prevádzkových  
schém  a organizácie dopravy  v území. 
Zdrojom  hluku  v  objektoch  je  prevádzka  samotnej  technológie  spoločnosti.  
Legislatívnu úpravu ochrany pred hlukom a vibráciami zabezpečuje zákon č. 355/2007 Z. 
z.  o ochrane, podpore a rozvoji verejného zdravia, NV SR č. 339/2006 Z. z.  ktorou  sa  
ustanovujú  podrobnosti  o  prípustných hodnotách  hluku,  infrazvuku  a vibrácií  a  o  
požiadavkách  na  objektivizáciu  hluku,  infrazvuku a vibrácií, NV SR č. 115/2006 Z. z. 
o minimálnych zdravotných a bezpečnostných požiadavkách na ochranu zamestnancov 
pred rizikami súvisiacimi s expozíciou hluku. Investor je povinný riadiť sa pri 
prevádzkovaní zdrojov hluku týmito predpismi. 
 
Žiarenie a iné fyzikálne polia 
Vznik žiarenia a iných fyzikálnych polí  sa   nepredpokladá. 
 
Teplo, zápach a iné výstupy  
Šírenie zápachu a tepla v takých koncentráciách, že by dochádzalo k ovplyvňovaniu 
pohody obyvateľov  v  najbližšom  okolí  nepredpokladáme.  Teplo  a  zápach  budú  
odsávané  cez príslušné zariadenia vzduchotechniky 
 
Vyvolané investície 
Zmena činnosti si nevyžiadané vyvolané investície.  

3. Prepojenie s ostatnými plánovanými a realizovanými činnosťami 
v dotknutom území a možné riziká havárií vzhľadom na použité látky 
a technológie 

Návrh  zmeny  priamo  nadväzuje  na  koncepciu  spoločnosti RPC Bramlage Veľký 
Meder, s. r. o. vyjadrenú  v rozhodnutiach,  súhlasoch  a vyjadreniach príslušných  
orgánov  štátnej  správy  v oblasti stavebného poriadku, ochrany vôd, ochrany ovzdušia 
a odpadového hospodárstva. 

Zmena  navrhovanej  činnosti  v  zásade  nemení  pôvodné  riešenie  do  takej  miery,  
aby  vznikli riziká vo väzbe na  nové technológie, či použité látky. Zdravotné riziká v 
existujúcej prevádzke a riešenie podľa zmeny navrhovanej činnosti je možné hodnotiť v 
zásade ako rovnaké. 

4.  Druh požadovaného povolenia navrhovanej činnosti podľa osobitných          
predpisov 

Zákonným predpokladom realizácie navrhovanej činnosti je získanie povolení, vyjadrení 
a súhlasov vyžadovaných pred zahájením činnosti prevádzky v zmysle platnej právnej 
úpravy regulujúcej oblasť životného prostredia:    
V  zmysle zákona č. 50/1976 Z. z. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku  
(stavebný zákon):  
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 podľa ustanovenia § 32 bude potrebné pred umiestením stavby získať územné 
rozhodnutie,  

 podľa ustanovenia § 55 bude stavba podliehať stavebnému povoleniu,  

 podľa ustanovenia § 76 ods. 1 bude užívanie stavby, ktorá vyžadovala stavebné 
povolenie podmienené získaním kolaudačného rozhodnutia. 

5. Vyjadrenie o predpokladaných vplyvoch zmeny navrhovanej činnosti 
presahujúcej štátne hranice: 

Zmena navrhovanej činnosti nebude  mať vplyvy presahujúce štátne hranice. 

6. Základné informácie o súčasnom stave životného prostredia 
dotknutého územia vrátane zdravia  

územia vrátane zdravia  
Životné  prostredie  je  otázkou  vzťahov  medzi  ľudským  životom  a celkovo  
ponímaným okolím.  Takto  definovaný  hlavný  funkčný  vzťah  je  vzťahom  vyššieho  
rádu  – životného prostredia človeka. Kvalita životného prostredia je ohrozovaná a 
znehodnocovaná pôsobením negatívnych javov, charakteru stresových faktorov. Za 
stresové faktory sa považujú tie ľudské aktivity, ktoré ohrozujú existenciu a kvalitu 
jednotlivých krajinotvorných zložiek. V hodnotenom území sa sledovali najintenzívnejšie 
pôsobiace stresové faktory, a to primárne i sekundárne. 
Za primárne stresové faktory sa považujú umelé, alebo poloprirodzené prvky v krajine,  
ktoré  sú  zväčša  pôvodcom  stresu.  Patria  sem  všetky  hmotné  antropogénne  prvky  
územia slúžiace  na  výrobno-skladovacie,  dopravné,  obytno-rekreačné,  
vodohospodárske, poľnohospodárske  a  energetické  účely.  Ich  negatívny  vplyv  sa  
prejavuje  predovšetkým plošným záberom prírodných ekosystémov a následnou 
antropizáciou územia.  
Z  aspektu  životného  prostredia  sa  prejavujú  tieto  stresové  faktory  zmenou  kvality  
priestorovej štruktúry katastrálneho územia, ako i narušením stability a estetiky krajiny. 
Z tohto aspektu  vidno,  že  najhoršiu  kvalitu  priestorovej  štruktúry  majú  mestské  
sídla  regiónu  s vysokým  stupňom  antropizácie  územia  v  dôsledku  veľkej  
koncentrácie  socioekonomických aktivít na ich území . 
Hlavným  cieľom environmentálnej politiky je zlepšenie všetkých zložiek životného 
prostredia: ovzdušia, vody, pôdy a horninového prostredia a zachovanie rozmanitosti 
organizmov.   
Stav kvality životného prostredia je podmieňovaný dlhodobo pretrvávajúcou 
exploatáciou prírodných zdrojov, pomerne významným znečisťovaním ovzdušia, vody 
a pôdy. Do  prostredia sa v dôsledku nedomyslených  socio-ekonomických aktivít 
dostávajú mnohé cudzorodé látky, ktoré prenikajú   potravinového reťazca.  To má 
nepriaznivý vplyv na vek a zdravie ľudí, ako aj na genofond hospodársky významných 
i voľne žijúcich druhov rastlín a živočíchov i na ekosystémy.  
Podľa úrovne životného prostredia sa radí  priestor riešeného územia do tretej triedy, t.j. 
prostredie narušené. 
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Územný priemet faktorov, negatívne pôsobiacich na ekologickú stabilitu, jasne definuje 
toto územie ako územie s výraznou celoplošnou exploatáciou poľnohospodárskej pôdy 
a intenzívnou veternou eróziou. 
Na ekologickú  stabilitu územia výrazne pôsobí veľkoplošná exploatácia 
poľnohospodárskej pôdy s intenzívnou veternou eróziou. Nepriaznivo na ekologickú 
stabilitu územia pôsobí vysoký stupeň odlesnenia, ako i likvidácia takmer všetkých 
zvyškov prirodzených ekosystémov, ktoré zabezpečovali ekologicky vyvážený stav 
životného prostredia.  
Podľa Generelu nadregionálneho ÚSES SR sa územie radí medzi diverzifikované, 
degradované až devastované celky a oblasti. 
 
Tvorba a ochrana ŽP 
Pri ochrane a tvorbe životného prostredia  v dotknutom území je primárna ochrana vody 
pred znečistením.  
K najväčším zdrojom znečistenia v záujmovom území možno zaradiť nasledovné aktivity: 
- poľnohospodársku činnosť 
- miestny priemysel  
- prevádzky občianskej vybavenosti 
- dopravné koridory 
 
V nasledujúcich rokoch sa pozornosť bude sústreďovať najmä na zásobovanie 
obyvateľstva dostatočným množstvom kvalitnej pitnej vody a na budovanie verejnej 
kanalizácie a čistiarní odpadových vôd. Pokračuje aj znižovanie množstva vypúšťaných 
znečisťujúcich látok do ovzdušia, predovšetkým zmenou palivovej základne a podporou 
obnoviteľných energetických zdrojov.  
V odpadovom hospodárstve sa presadzuje nielen bezpečné zneškodňovanie odpadov, 
ale najmä ich materiálové a energetické zhodnocovanie. Štátna environmentálna 
politika kladie do popredia ekologicky citlivé využívanie krajiny.   
 
Znečistenie ovzdušia 
Kvalitu  ovzdušia  vo  všeobecnosti  určuje  obsah  znečisťujúcich  látok  vo  vonkajšom  ovzduší.  
V § 7  zákona  č. 137/2010  Z. z.  o ovzduší  v znení  neskorších  predpisov  je  stanovený  postup  
pre  jej  
hodnotenie.  Kritériá  kvality  ovzdušia  sú  uvedené  vo vyhláške  MPŽPaRR  SR  č. 360/2010  Z.z.  o 
kvalite ovzdušia. Na základe výsledkov hodnotenia kvality ovzdušia je vymedzený zoznam 
aglomerácií a zón, ktorý je uvedený v Prílohe č. 17 k vyhláške č. 360/2010 Z.z. o kvalite ovzdušia. 
Ovzdušie je najvýraznejšie poškodenou zložkou životného prostredia, najmä v dôsledku silného 
emisno -imisného zaťaženia zo zdrojov znečisťovania a je potenciálnou hrozbou pre zdravie 
obyvateľstva. Stav kvality ovzdušia odrážajú imisie, t.j. škodliviny, ktoré sa nachádzajú v 
atmosfére. Ide predovšetkým o látky, ktoré sú bezprostredne v kontakte so živou zložkou a môžu 
ich vo zvýšených koncentráciách ohroziť. 
Úroveň kvality ovzdušia je posudzovaná na základe limitných hodnôt, ktoré boli v prvom 
rade navrhnuté na ochranu ľudského zdravia pred hlavnými znečisťujúcimi látkami, 
ktoré pochádzajú z antropogénnej činnosti.  Imisné limity sú zavedené pre SO2, NOx, TL, 
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CO, O3, Pb a  Cd.  Najväčší úroveň znečistenia ovzdušia oxidmi dusíka je monitorovaná 
v blízkosti oblasti s veľmi frekventovanou dopravou.   Celkové ročné emisie SO2 
z priemyselných zdrojov rapídne klesli.  Príčinou sú aj spomalené ekonomické aktivity 
a náhrada uhlia so zemným plynom. 
Emisie – predstavujú množstvo znečisťujúcich látok, ktoré sa vypúšťajú do ovzdušia 
z jednotlivých zdrojov znečistenia. Na ich produkcii sa podieľa najmä energetika, 
vykurovanie, technologické procesy v hutníctve, chemickom priemysle a samozrejme 
doprava.  
Imisie – znečistenie okolitého ovzdušia v konkrétnej lokalite. Je všetko to, čo sa z komína 
vypustí  a imisia to, čo na určité územie padne.      
Prízemný ozón je celoeurópsky problém a na celom území Slovenska dochádza 
v súčasnosti k prekračovaniu jeho cieľových hodnôt, ktoré sú stanovené pre rok 2010.   
Cieľom Národného programu znižovania emisií znečisťujúcich látok do roku 2010 je 
zabezpečiť dodržiavanie emisných stropov na Slovensku. 

SHMÚ monitoruje úroveň znečistenia ovzdušia už od roku 1971, kedy boli uvedené do 
prevádzky prvé manuálne stanice v Bratislave a Košiciach. Postupne boli merania 
rozšírené do najviac znečistených miest a priemyselných oblasti. Na území SR je 
rozmiestnených 28 automatických meracích staníc, z ktorých väčšina monitorovala 
základné znečisťujúce látky (S02, NOx, NO2, CO a PM10). 
Vybrané údaje o zdrojoch znečisťovania ovzdušia a emisiách znečisťujúcich látok sa od 
roku 1999 spracovávajú v systéme NEIS (Národný emisný informačný systém). NEIS je 
tvorený ako viacmodulový systém, ktorý plne zodpovedá požiadavkám platnej 
legislatívy v ochrane ovzdušia. 
Záujmové územie patrí k oblastiam s relatívne málo znečisteným ovzduším. Vzhľadom k 
všeobecne priaznivým klimatickým a mikroklimatickým pomerom je veľmi dobre 
prevetrávane, v dôsledku čoho dochádza k pomerne rýchlemu a účinnému rozptylu 
emitovaných znečisťujúcich látok. Na druhej strane však bariérami nechránená krajina 
je potenciálne veľmi náchylná na veternú eróziu, čo sa prejavuje intenzívnymi prašnými 
búrkami a odnosom vrchných častí pôdneho profilu. 
K istému poklesu množstiev vypúšťaných emisií došlo jednak obmedzením, resp. 
odstavením niektorých výrobných prevádzok, plynofikáciou prevádzok a zmenou 
palivovej základne. 
 
Emisie zo stacionárnych zdrojov v okrese Dunajská Streda 

Kód 
ZL 

Popis 
ZL 

Množstvo 
ZL (t) za 
rok 2007 

Množstvo 
ZL (t) za 
rok 2008 

Množstvo 
ZL (t) za 
rok 2009 

Množstvo 
ZL (t) za 
rok 2010 

0.0.01 TZL 371 376 372 372 
0.0.02 SO2 61 52 43 47 
0.0.03 NOx 202 203 201 210 
0.0.04 CO 531 532 515 517 

 
Zaťaženie územia hlukom 
Ochrana zdravia pred nepriaznivými účinkami hluku a vibrácií je zabezpečovaná 
vyhláškou MZ SR č. 549/2007 Z. z.,  ktorou sa ustanovujú podrobnosti o prípustných 
hodnotách hluku, infrazvuku a vibrácií a o požiadavkách na objektivizáciu hluku, 
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infrazvuku a vibrácií. Cieľom je zabezpečiť postupné znižovanie hluku vo vonkajšom 
prostredí, najmä v zastavaných oblastiach, vo verejných parkoch alebo iných tichých 
oblastiach v aglomerácii, v tichých oblastiach, v otvorenej krajine, v blízkosti škôl, 
nemocníc a iných na hluk citlivých budov a oblastí.  
 
Prípustné hodnoty určujúcich veličín hluku vo vonkajšom prostredí podľa vyhlášky MZ 
SR č. 549/2007 Z. z.   
 

 Prípustné hodnoty  
/dB/ 

Hluk z dopravy Hluk  
z  
iných 
zdrojov 

Kat. Opis  
chráneného územia alebo 
Vonkajšieho priestoru 

Časový 
interval 

Pozemná 
a 
vodná  
doprava  
 
LAeq.p  

Žel. 
dráhy 
 
 
LAeq.p 

Letecká 
doprava 
 
 
LAeq.p LASmax.p 

 
 
 
 
LAeq.p 

I Územie s osobitnou ochranou 
pred hlukom (napr. kúpeľné 
miesta, kúpeľné a liečebné areály) 

Deň 
Večer 
Noc 

45 
45 
40 

 

45 
45 
40 

50 
50 
40 

- 
- 
60 

45 
45 
40 

II Priestor pred oknami  
obytných miestností bytových  
a rodinných domov, priestor pred 
oknami chránených miestností 
školských budov, zdravotníckych 
zariadení a iných chránených 
objektov, rekreačné územia  

Deň 
 

Večer 
 

Noc 

50 
 

50 
 

45 

50 
 
50 
 
45 

55 
 
55 
 
45 

- 
 
- 
 
65 

50 
 
50 
 
45 

III Územie ako v kat. II 
v okolí diaľnic, ciest I.  
a II. triedy, miestnych  
komunikácií s hromadnou 
dopravou, žel. dráh a letísk, 
mestské centrá 

Deň 
 

Večer 
 

Noc 

60 
 

60 
 

50 
 

60 
 
60 
 
55 

60 
 
60 
 
50 

- 
 
- 
 
75 

50 
 
50 
 
45 

IV Územie bez obytnej  
funkcie a bez  
chránených vonkajších  
priestorov, 
výrobné zóny, 
priemyselné parky, 
areály závodov    

Deň 
 

Večer 
 

Noc 

70 
 

70 
 

70 

70 
 
70 
 
70 

70 
 
70 
 
70 

- 
 
- 
 
95 

70 
 
70 
 
70 

 
Znečistenie povrchových a podzemných vôd 
Slovenská  republika  sa  vstupom  do  Európskej  únie  zaviazala  plniť  požiadavky  
spoločenstva v oblasti  ochrany,  využívania,  hodnotenia  a  monitorovania  stavu  vôd  
zastrešené  rámcovým dokumentom  známym  pod  názvom  Rámcová  smernica  o vode  
–  RSV  (Water  Framework  Directive 2000/60/EC). Rámcová smernica bola 
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transponovaná dozákona č. 364/2004 Z.z. o vodách a o zmene zákona  SNR  č.  372/1990  
Zb.  o priestupkoch  v znení  neskorších  predpisov  (vodný  zákon)  a vyhlášky č. 
418/2010  Z.z.  o vykonaní  niektorých  ustanovení  vodného  zákona.  Do  nového  
zákona  boli premietnuté aj jednotlivé princípy z príslušných smerníc EÚ.  
Ide najmä o: 

 všestrannú  ochranu  vôd  vrátane  vodných  ekosystémov  a  od  vôd  priamo  
závislých  ekosystémov v krajine,  

 účelné a hospodárne a trvalo udržateľné využívanie vôd,  

 manažment povodí a zlepšenie kvality životného prostredia a jeho zložiek, 

 znižovanie nepriaznivých účinkov povodní a sucha,  

 definuje citlivé a zraniteľné oblasti a uvádza kritéria na ich identifikáciu. 
 
Koncepcia vodohospodárskej politiky SR do roku 2015 sa zameriava na zabezpečenie 
všestrannej ochrany vôd, na zachovanie a zlepšenie stavu vôd a na hospodárne 
využívanie vôd. Slovensko má pomerne veľké zásoby podzemných vôd. Zdroje sú však 
rozdelené veľmi nerovnomerne. Zdroje podzemných vôd sa využívajú predovšetkým na  
zásobovanie pitnou vodou. Najvýznamnejšie zdroje na Žitnom ostrove sú – najmä 
Gabčíkovo, Jelka, Šamorín.  
Do roku 2010 by mali byť na verejnú kanalizáciu napojené obce a mestá do 10-tisíc 
obyvateľov a do roku 2015 by mali byť napojené na verejnú kanalizáciu aj obce a mestu 
do 2-tisíc obyvateľov.    
Kvalita vody v tokoch je výrazne ovplyvňovaná priamym vypúšťaním odpadových vôd 
a nepriamo geologickými a pedologickými podmienkami spojenými s eróznou činnosťou, 
únikmi vody znečisťujúcich látok z poľnohospodárstva a priemyselných objektov, ako aj 
z neodkanalizovaných území. 
V skupine ukazovateľov kyslíkového režimu (A) zodpovedá kvalita v mieste odberu kanál 
Gabčíkovo – Topoľníky III. Triede kvality, pričom určujúcim je rozpustený kyslík. 
V skupine základných fyzikálno – chemických ukazovateľov (B) bola kvalita vody 
zodpovedajúca II-III triede kvality.  Triedu určujúcimi sú prevažne hodnoty koncentrácií 
celkového železa, mangánu, merná vodivosť a rozpustné látky v skupine nutrientov (C) 
zodpovedá kvalita vody IV. triede čistoty.  
 
Kvalita povrchových vôd  
Nariadenie  vlády  SR  č.  269/2010  Z.z.  (ďalej  len  NV),  ktorým  sa  ustanovujú  
požiadavky na dosiahnutie  dobrého  stavu  vôd,  ustanovuje  požiadavky  hlavne  na  
kvalitu  povrchovej  vody, klasifikáciu  dobrého  ekologického  stavu  povrchových vôd,  
limitné  hodnoty  ukazovateľov  znečistenia odpadových  vôd  a  limitné  hodnoty  
ukazovateľov  znečistenia  priemyselných  odpadových  vôd s obsahom škodlivých látok. 
Požiadavky na kvalitu povrchových vôd sú definované v Prílohe č. 1 k NV č. 269/2010 Z. 
z. 
Z hľadiska ohrozenia životného prostredia človeka má znečistenie podzemných vôd 
nielen v záujmovom území, ale na celom Žitnom ostrove rozhodujúci význam., keďže ide 
o najväčšiu zásobáreň vôd s množstvom využívaných vodných zdrojov.  Dnešný vplyv 
poľnohospodárstva na kvalitu podzemných vôd zďaleka nedosahuje úroveň spred cca 15 
rokov. Veľkoplošné znečistenie však stále pretrváva a prejavuje sa buď lokálne – 
nadlimitným obsahom niektorých ukazovateľov, alebo celoplošne – trvalo zvýšenými 
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hodnotami koncentrácie jednotlivých chemických znečisťovateľov. Toto znečistenie 
postihuje najmä vrchné vrstvy podzemných vôd, čo núti k využívaniu predovšetkým 
hlbších vrtov pre účely zásobovania pitnou vodou. Na lokálnu kvalitu podzemných vôd 
v záujmovom území vplýva aj nevyhovujúce odvádzanie odpadových vôd z niektorých 
sídiel alebo objektov.      
Čiastkové povodie Dunaja  
V čiastkovom  povodí  Dunaja  v r.  2010  požiadavky  na  kvalitu  vody  podľa  NV  
nespĺňalo  ani jedno  monitorovacie  miesto  v ukazovateli  N-NO2.  V  monitorovacom  
mieste  Dunaj  –  Medveďov  bol prekročený  limit  podľa  NV  zo  syntetických  
ukazovateľov  špecifického  znečistenia  vôd  pre  ročný priemer bis(2-etylhexyl) ftalátu 
(DEHP).  
Na  znečistení  toku  Dunaja  sa  podieľajú  bodové  zdroje  znečistenia  (priemyselné  a  
komunálne odpadové  vody), z plošných zdrojov najmä  poľnohospodárska činnosť, 
taktiež lodná doprava a veľká vodná  erózia  a  splachy  z urbanizovaných  miest.  
Monitorované  miesta  v pozdĺžnom  profile  Dunaja charakterizujú  zmeny  kvality  vody  
predovšetkým  vplyvom  prítokov.  V hornom  úseku  je  to  Morava a v dolnom  úseku 
prítoky Váh, Hron a Ipeľ, z maďarskej strany Mošonský Dunaj (Mošonské rameno)  
a Dorog.  Vplyvom  výborných  samočistiacich  procesov  sa  prinášané  znečistenie  
dokáže  postupne pozdĺž  toku  odbúravať.  Kvalita  vody  v Dunaji  je  od  Hainburgu  až  
po  Štúrovo  dlhodobo  vyrovnaná resp. sa mierne zlepšuje v niektorých ukazovateľoch 
hlavne organického znečistenia. 
Malý  Dunaj  má  veľký  hospodársky  význam  -  jeho  voda  sa  čerpá  na zavlažovanie  
poľnohospodárskej  pôdy  v CHVO  Žitného  ostrova  cez  kanály  Malinovo-Blahová  
(HŽO  I.)  a Tomášov - Lehnice  (HŽO II.). Hlavné zdroje znečistenia Malého Dunaja  sa 
nachádzajú v oblasti Bratislavy (mimo posudzované  územia).  Sú  to  chladiace  vody  z  
dvoch  blokov  rafinérie  Slovnaft  a.s.,  ktoré  sú  často zdrojom  znečistenia  ropnými  
látkami,  fenolmi  a  inými  látkami  organického  pôvodu  a odpadové  vody z ČOV  
mesta  Bratislavy  a  odľahčovacích  stôk.   
Voda  Klátovského  kanála  nespĺňa  požiadavky  na  kvalitu  povrchovej  vody  pre  
všeobecné ukazovatele prekročením limitu pre vápnik (Ca). Zo syntetických 
ukazovateľov špecifického znečistenia vôd bol prekročený limit pre ročný priemer u 
DEHP.  
Kvalita vody v  kanáli Aszód-Čergov  nespĺňa požiadavky na kvalitu pre všeobecné 
ukazovatele prekročením limitu pre rozpustený kyslík (O2), N-NO2 a Ca. 
Kanál Gabčíkovo-Topoľníky je recipientom  komunálnych odpadových  vôd z mestskej  
čistiarne odpadových  vôd  v  Dunajskej  Strede  –  Kútnikoch.  Kvalita  vody  nespĺňa  
požiadavky  pre  všeobecné ukazovatele,  a  to  pre  nedostatočný  obsah  O2 a  N-NO2.   
Hlavným  environmentálnym  cieľom  pre  útvary  povrchových  vôd  je  v zmysle  zákona  
NR SR č. 364/2004 Z.z. o vodách v znení zákona NR SR č. 384/2009 Z.z. dosiahnuť dobrý 
stav do roku 2015, resp.  najneskôr  do roku  2027  opatreniami,  ktoré  zabezpečia  ich  
ochranu,  zlepšovanie,  obnovovanie stavu  útvarov  povrchových  vôd  a zabránia  
zhoršovaniu  ich  súčasného  stavu.  Dosiahnuť  dobrý ekologický  potenciál  a  dobrý  
chemický  stav  umelých  vodných  útvarov  a  výrazne  zmenených  vodných útvarov 
opatreniami, ktoré zabezpečia ich ochranu a zlepšenie súčasného stavu, zabezpečiť 
postupné znižovanie  znečistenia  škodlivými  látkami  a  postupne  obmedzovať  
vypúšťanie  obzvlášť  škodlivých látok až do skončenia ich vypúšťania. 
 
 
Podzemné vody  
Majoritnú časť riešeného územia zaberá Podunajská nížina, ktorej súčasťou je i Žitný 
ostrov. Žitný  ostrov  je  najväčší  riečny  ostrov  v Európe  a  zároveň  je  najväčšou  
zásobárňou  pitnej  vody  
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v strednej Európe. Ide o obrovský náplavový kužeľ, ktorý vytvoril Dunaj pod Bratislavou 
v období, keď sa  rieka  prerezávala  cez  Malé  Karpaty  a  vstúpila  do poklesávajúcej  
Malej  dunajskej  kotliny.  Hlavným zdrojom  napájania  podzemných  vôd  je  Dunaj.  
Infiltráciou  vody  z Dunaja  vzniká  hlavný  prúd podzemnej vody, ktorý v strednej a 
dolnej časti Žitného ostrova je odvádzaný kanálmi do povrchových tokov. Spád hladiny 
podzemnej vody je v hornej časti Žitného ostrova niekoľkokrát väčší ako v dolnej. 
Priepustnosť zvodnených materiálov osi ostrova postupne klesá smerom na východ. 
Nachádzajú sa tu najvýznamnejšie zásoby podzemných vôd (dunajské náplavy) nielen v 
rámci riešeného územia, ale aj celej SR. 
 
Hodnotenie kvality podzemných vôd  
Monitorovanie kvality podzemných vôd predstavuje systematické sledovanie a 
hodnotenie kvality a stavu podzemných vôd a je uvedené v zákone č. 364/2004 Z. z. o 
vodách v znení zákona č. 384/2009 Z.z. a realizované v zmysle požiadaviek vyhlášky 
MPŽPRR SR č. 418/2010 Z. z. o vykonaní niektorých ustanovení vodného zákona 
Z hľadiska ohrozenia životného prostredia človeka má znečistenie podzemných vôd 
nielen v záujmovom území, ale na celom Žitnom ostrove rozhodujúci význam., keďže ide 
o najväčšiu zásobáreň vôd s množstvom využívaných vodných zdrojov.  Dnešný vplyv 
poľnohospodárstva na kvalitu podzemných vôd zďaleka nedosahuje úroveň spred cca 15 
rokov. Veľkoplošné znečistenie však stále pretrváva a prejavuje sa buď lokálne – 
nadlimitným obsahom niektorých ukazovateľov, alebo celoplošne – trvalo zvýšenými 
hodnotami koncentrácie jednotlivých chemických znečisťovateľov. Toto znečistenie 
postihuje najmä vrchné vrstvy podzemných vôd, čo núti k využívaniu predovšetkým 
hlbších vrtov pre účely zásobovania pitnou vodou. Na lokálnu kvalitu podzemných vôd 
v záujmovom území vplýva aj nevyhovujúce odvádzanie odpadových vôd z niektorých 
sídiel alebo objektov.     
Hlavným  environmentálnym  cieľom  pre  útvary  podzemných  vôd  je  v zmysle  zákona 
č. 364/2004 Z.z. o vodách v znení zákona č. 384/2009 Z.z. dosiahnuť dobrý stav do roku 
2015, resp. najneskôr  do roku 2027  opatreniami, ktoré zabezpečia ich ochranu, 
zlepšovanie a obnovovanie stavu útvarov  podzemných  vôd,  rovnováhu  medzi  
odbermi  podzemných  vôd  a  doplňovaním  ich  množstiev, zabrániť vnikaniu 
znečisťujúcich látok do podzemných vôd alebo jeho obmedzovanie tak, aby nedošlo k  
zhoršovaniu  stavu  útvarov  podzemných  vôd,  dosiahnuť  postupné  znižovanie  
znečistenia  
podzemných  vôd  opatreniami,  ktoré  zabránia  trvalému vzostupnému  trendu  
koncentrácií znečisťujúcich látok v podzemných vodách v dôsledku ľudskej činnosti.   
 
Kontaminácia horninového prostredia 
Súčasný  stav  horninového  prostredia  je  monitorovaný v rámci  Čiastkového  
monitorovacieho systému  (ČMS)  Geologické  faktory.  Zameraný  je  hlavne  na  tzv.  
geologické  hazardy,  t.j.  škodlivé prírodné  alebo  antropogénne  geologické  procesy,  
ktoré  ohrozujú  prírodné  prostredie,  a v konečnom dôsledku aj človeka. Kontaminácii 
horninového prostredia predchádza spravidla kontaminácia pôd a podzemných a 
povrchových vôd. Problém kontaminácie spočíva v antropickom narušovaní 
prirodzených ustálených biogeochemických cyklov a tiež vnášaní rôznych druhov 
chemikálií organického alebo anorganického pôvodu do zložiek životného prostredia.  
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Znečistenie pôd a podzemnej vody vyplýva z historických, urbanizačných a 
priemyselných aktivít. Prevažne dlhodobé účinky znečistenia pôd a vôd majú vplyv na 
ľudské zdravie a degradáciu ekosystémov. Ťažkosti s jeho odstraňovaním znamenajú, že 
tento problém predstavuje jednu z podstatných ekologických, ale aj ekonomických 
súčastí enviromentálnej politiky štátu. V danom území predstavuje pre horninové 
prostredie najväčšie nebezpečenstvo veľkoplošná intenzívna poľnohospodárska činnosť 
a divoké skládky odpadu 
 
Kontaminácia pôd a pôdy ohrozené eróziou 
Ochranu  poľnohospodárskej  pôdy  zabezpečuje  najmä  zákon  č. 220/2004  Z.z.  o 
ochrane a využívaní  poľnohospodárskej  pôdy  a o zmene  zákona č. 245/2003  Z.z.  o 
integrovanej  prevencii a kontrole  znečisťovania  životného  prostredia  a o zmene  a 
doplnení  niektorých  zákonov  v znení neskorších predpisov. Veľmi vážnym problémom 
súvisiacim s potencionálnou kontamináciou pôdy, vody a následne aj potravinárskeho 
reťazca, bol stupeň chemizácie poľnohospodárskej výroby a používaných prostriedkov 
na ochranu a výživu rastlín. Všeobecne vo vzorkách pôdy, vyšetrovaných na obsah 
cudzorodých látok, bol zistený výskyt pesticídov, ktoré výrazne prekračovali povolené 
hodnoty. Najvýraznejšie prekročenie triazinových herbicídov v rámci Slovenska bolo 
zaznamenané práve v okrese Dunajská Streda. V súčasnej dobe, kedy prišlo k 
radikálnemu znižovaniu množstiev aplikovaných ochranných a výživových prostriedkov 
na jednotku plochy, sa obsahy cudzorodých látok postupne znižujú na limitné hodnoty. 
 
Odpady 
Na Slovensku sa vyprodukuje ročne 9,5 milióna ton odpadu. Odpad delíme na 
nebezpečný a ostatný. V tom ostatnom je tiež odpad , ktorý končí v smetných košoch 
v každej domácnosti. Hovoríme mu komunálny. Odpad, ktorý produkujeme, obsahuje 
veľké množstvo cenných druhotných surovín. Väčšina z nich sa dá ešte ďalej využiť 
v spracovateľskom priemysle, prípadne pri výrobe kompostu a napokon aj spaľovaním 
odpadu v spaľovniach možno ešte získať energiu. Od roku 2010 budú všetky slovenské 
obce povinné zaviesť separovaný zber papiera, plastov, kovov, skla a biologicky 
rozložiteľných odpadov.  
Environmentálne záťaže minulosti, nazývané tiež staré ekologické dlhy, vznikali celé 
desaťročia. Ich likvidácia nie je a ani nebude jednoduchá. Ide o staré podnikové, ale aj 
divoké skládky, schátrané sklady pesticídov, kontaminované plochy pôdy, vodné zdroje 
a pod. Mnohé z nich predstavujú časované bomby, ktoré môžu hocikedy „vybuchnúť“ 
a ohroziť nielen životné prostredie, ale aj zdravie ľudí.        
Údaje o tvorbe odpadov boli systematicky zberané  prostredníctvom regionálneho 
informačného systému o odpadoch RISO od roku 1995 v súlade s vyhláškou č. 605/1992 
Zb. o vedení evidencie odpadov, na základe hlásení pôvodcov. 
Vyprodukované odpady  sa zneškodňujú na riadenej skládke  pre nie nebezpečný odpad, 
ktorej prevádzkovateľom je  A.S.A. Slovensko s.r.o. v Dolnom Bare. 
Z hľadiska nakladania s  odpadmi možno konštatovať, že z celkovej tvorby odpadov 
väčšia časť sa ďalej využíva  
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Komunálne odpady vznikajúce na území okresu sú zneškodňované na skládkach v k.ú. 
Čukárska Paka, Dolný Bar ktoré boli v zmysle platnej legislatívy na úseku odpadového 
hospodárstva k 31.12.2001 prekategorizované. 
V oblasti Žitného  Ostrova  má zber a zneškodňovanie odpadu osobitné  špecifické 
znaky. Základnou požiadavkou na zneškodňovanie KO je v tomto území ochrana zásob 
podzemných vôd. Táto zásada si vyžaduje osobitnú starostlivosť zberu a zneškodňovania 
odpadov v krajine.   
Preberanie európskej legislatívy týkajúcej sa odpadov pozostávalo z   troch krokoch – 
prvým bolo prijatie zákona č. 223/2001 Z. z. o odpadoch a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov  a predpisov na jeho vykonanie, druhým prijatie zákona č. 529/2002 
Z. z. o obaloch a o zmene a doplnení niektorých zákonov nahradený zákonom 
č.119/2010 Z.z., a tretím krokom prijatie zákona č.24/2004 Z.z., ktorým sa mení a dopĺňa 
zákon č. 223/2001 Z. z.o odpadoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení 
neskorších predpisov.  
Táto základná právna norma na úseku odpadov a odpadového hospodárstva upravuje 
práva a povinností právnických a fyzických osôb pri predchádzaní vzniku odpadov a pri 
nakladaní s odpadmi, pôsobnosť orgánov štátnej správy a obcí, zodpovednosť za 
porušenie povinností na úseku odpadového hospodárstva. 
Nový zákon o obaloch č. 119/2010 Z.z. účinný od 1.mája 2010 presnejšie definuje pojem 
obal v súvislosti s potrebou transpozície smernice č. 2004/12/ES Európskeho parlamentu 
a Rady, ktorou sa mení a dopĺňa smernica 94/62/ES o obaloch a odpadoch z obalov a 
zohľadňuje požiadavky z praxe.   
Základ právnej úpravy pre nakladanie s elektrozariadeniami a s elektroodpadom vytvára 
zákon NR SR č. 733/2004 Z.z., ktorý   mení a dopĺňa zákon č. 223/2001 Z.z. o odpadoch a 
o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. 
Nová stratégia v oblasti odpadov v rámci Európskej únie spočíva v snahe urobiť z Európy 
spoločnosť  využívajúcu recykláciu, ktorá predchádza vzniku odpadov a využíva ich  ako 
suroviny.  
Do roku 2016 musí väčšina z nich vyzbierať 45 ton elektronického odpadu na každých 
100 ton elektrických a elektronických výrobkov, ktoré boli uvedené na daný trh počas 
troch predchádzajúcich rokov. Do roku 2019 tento objem vzrastie na 65% priemernej 
hmotnosti predanej elektroniky alebo na 85% všetkého elektronického odpadu, ktorý 
vzniká na ich území. Desiatim krajinám vrátane Slovenska bude v dôsledku nedostatku 
potrebnej infraštruktúry dočasne umožnené zníženie 65% cieľa na 40% - do roku 2016 - 
s možnosťou požiadať o predĺženie lehoty na dosiahnutie 65% cieľa až do roku 2021.S 
cieľom uľahčiť zber odpadu sa Parlamentu podarilo presadiť, aby mohli spotrebitelia 
vrátiť veľmi malé výrobky (s vonkajšími rozmermi maximálne 25cm - napríklad mobilné 
telefóny) v každej aspoň väčšej predajni elektrospotrebičov (minimálne 400 m2 
predajnej plochy) bez toho, aby si v nej museli zakúpiť nový produkt. 
Vďaka lepšiemu spracovaniu bude možné z odpadu získať na opätovné použitie viac 
cenných surovín a zabrániť, aby sa nebezpečné látky, ktoré sú jeho súčasťou, hromadili 
na skládkach. Objem recyklovaných spotrebičov vzrastie pri určitých kategóriách 
výrobkov na 80%. Pri recyklácii by sa mali využívať najlepšie dostupné techniky 
spracovania a výrobný proces by mal byť upravený tak, aby uľahčoval budúcu recykláciu. 
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Environmentálne záťaže 
S účinnosťou  od  1.11.2009  vstúpil  do  platnosti  novelizovaný  zákon  č. 384/2009  Z.z.,  
ktorým sa  mení  a dopĺňa  zákon  č.  364/2004  Z.z.  o vodách  a o zmene  zákona  
Slovenskej  národnej  rady č. 372/1990  Zb.  o priestupkoch  v znení  neskorších  
predpisov  (vodný  zákon)  v znení  neskorších predpisov  a ktorým  sa  mení  a dopĺňa  
zákon  č. 569/2007  Z.z.  o geologických  prácach  (geologický zákon)  v znení  zákona  č. 
515/2008  Z.z.,  do  ktorého  bola  zapracovaná  aj  problematika environmentálnych 
záťaží. Uvedeným zákonom boli definované pojmy:  

 environmentálna  záťaž ako  znečistenie  územia  spôsobené  činnosťou  človeka,  
ktoré predstavuje  závažné  riziko  pre  ľudské  zdravie  alebo horninové  
prostredie,  podzemnú  vodu a pôdu s výnimkou environmentálnej škody,  

 pravdepodobná  environmentálna  záťaž ako  stav  územia,  kde  sa  dôvodne  
predpokladá prítomnosť environmentálnej záťaže,  

 sanované/rekultivované  lokality ako  stav  územia,  kedy  sanačnými  prácami,  
vykonávanými v horninovom prostredí, podzemnej vode a pôde, bola 
odstránená, znížená alebo obmedzená kontaminácia  na  úroveň  
akceptovateľného  rizika  s ohľadom  na  súčasné  a budúce  využitie územia. 

 
Radónové riziko 
Trnavský kraj je z hľadiska prírodnej rádioaktivity vo vzťahu k iným oblastiam Slovenska 
priemerný. Podľa odvodených máp radónového rizika Slovenska v ňom dominujú plochy 
s nízkym a stredným radónovým rizikom. Okres Dunajská Streda sa radí medzi oblasti 
s nízkym a iba ojedinele stredným radónovým rizikom. Podľa týchto údajov sa dotknuté 
územie nachádza v nízkom stupni radónového rizika, kde objemová aktivita Rn222 
v pôvodnom vzduchu sa pohybuje medzi 10 – 30 Bq.m-3.  
Problematiku obmedzenia ožiarenia obyvateľstva z radónu a ďalších prírodných 
rádionuklidov rieši vyhláška Ministerstva zdravotníctva č. 406/92 Z.z. Radón vzniká 
v prírodnom prostredí prirodzeným rádioaktívnym rozpadom uránu U 238, ktorý je 
v stopových množstvách prítomný vo všetkých horninách. 
Pod pojmom radónové riziko z geologického podložia sa označuje pravdepodobnosť 
výskytu zvýšenej alebo vysokej úrovne objemovej aktivity radónu. Súčasne sa tak 
vyjadruje aj miera nebezpečenstva vnikania radónu z hornín v podloží do budov. 
Objemová aktivita radónu, ktorý vzniká a akumuluje sa v tomto prostredí, je závislá od 
hmotnostnej aktivity 222 Rn v okolitých horninách a od štruktúrno mechanických 
vlastností základných pôd. Vo voľnom ovzduší sa radón rýchlo rozptyľuje a jeho 
koncentrácie sú nízke, preniká však do uzavretých priestorov, kde sa koncentruje a tak 
pôsobí ako významný rizikový faktor pre obyvateľstvo. 
Priemerná celoročná efektívna dávka z inhalácie radónu a jeho dcérskych produktov 
v pobytových priestoroch na obyvateľa v meste Dunajská Streda je 2,0-3,9 mSv. 
MŽP SR zabezpečovalo úlohu  „Hodnotenie radónového rizika z geologického podložia 
miest s počtom obyvateľov nad 10 000 a okresných miest s vysokým a stredným 
rizikom“ ktorej výsledky boli predložené tiež na prerokovanie vlády SR. 
Poškodenie vegetácie a biotopov 
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Vegetácia  záujmového územia je výrazne ovplyvnená a zmenená úplnou premenou 
pôvodnej nížinnej krajiny s lužnými lesmi a sprievodnými vodnými biotopmi na súčasnú 
odlesnenú a intenzívne využívanú poľnohospodársku krajinu. Pôvodné biotopy z krajiny 
úplne vymizli resp. ostali  lokalizované iba v nekompaktných  celkoch. 
V miestach súčasných lánov  v rovinatej časti záujmového územia sa iba ojedinele  
ponechala, príp. vytvorila líniová vegetácia, ktorá tak vytvára hranice medzi jednotlivými 
poľnými celkami príp. sleduje poľné cesty. Táto vegetácia však tiež stratila svoju 
pôvodnosť, keď do nej začali prenikať mnohé agresívne a nepôvodné druhy. Napriek 
tomu ide často jediný prirodzený prvok v tejto krajine. 
Okrem vplyvu poľnohospodárstva sa v záujmovom území tiež prejavujú urbanizačné 
vplyvy. Stupeň urbanizácie je odrazom koncentrácie obyvateľov, to znamená, že vplyvy  
na biotu sú výrazné najmä v bezprostrednom okolí sídla. Prejavujú sa zvýšeným ruchom, 
ktorý so sebou prináša  vyrušovanie živočíchov na miestach ich rozmnožovania, na 
potravinových lokalitách, resp. na miestach oddychu. Premávka na cestných 
komunikáciách spôsobuje značný počet kolízií s niektorými druhmi živočíchov, 
najčastejšie sú to rôzne druhy vtákov a cicavcov. Vplyv urbanizácie na vegetáciu sa 
prejavuje objavovaním sa sekundárnych antropogénnych biotopov s prítomnosťou 
ruderálnej vegetácie.  Tento jav je typický najmä pre okrajové časti sídla, osamotené 
objekty v krajine, devastované plochy, ale tiež okraje ciest, polí a pod. 
Z hľadiska znečistenia ovzdušia a imisného spádu je vegetácia záujmového územia 
relatívne neporušená. Územie je kvalitne vetrané, prípadnú stromovú vegetáciu tvoria 
výlučne listnaté dreviny so sezónnym opadom lístia. Dnešná situácia v produkcii emisií je 
podstatne priaznivejšia, keď sa oproti rokom minulým, podarilo znížiť hlavne emisie SO2 
a TZL.  
 
Súčasný zdravotný stav obyvateľstva 
Zdravotný  stav  obyvateľstva  je  výsledkom  pôsobenia  viacerých  faktorov  –  
ekonomická a sociálna  situácia,  výživové  návyky,  životný  štýl, úroveň  zdravotníckej  
starostlivosti,  ako  aj  životné prostredie. Vplyv znečisteného prostredia na zdravie ľudí 
je doteraz len málo preskúmaný, odzrkadľuje sa však najmä v ukazovateľoch 
zdravotného stavu obyvateľstva.  
Stredná  dĺžka  života  pri  narodení,  tzv.  nádej  na  dožitie,  je  základným  
ukazovateľom úrovne  životných  podmienok  obyvateľstva  a úmrtnostných  pomerov.  
Predstavuje  priemerný  počet rokov  života  novorodenca,  ktorý  môže  dosiahnuť  pri  
rešpektovaní  špecifickej  úmrtnosti  v danom období.  Stredná dĺžka života sa na 
regionálnej úrovni  počíta za dlhšie  časové  obdobie ako  jeden rok, aby  sa  odstránil  
vplyv  sezónnosti  úmrtí  a veľkosti  nižších  správnych  území,  prejavujúci  sa  nižším  
počtom  obyvateľov  a nižším  počtom  úmrtí  podľa  pohlavia  a veku. 
K základným  charakteristikám  zdravotného  stavu  obyvateľstva,  odrážajúcich  
ekonomické, kultúrne, životné a pracovné podmienky patrí aj úmrtnosť – mortalita. 
Výška ukazovateľov celkovej úmrtnosti  závisí  však  nielen  od  uvedených  podmienok,  
ale  ju  bezprostredne  ovplyvňuje  aj  veková štruktúra obyvateľstva. 
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IV. VPLYVY NA ŽIVOTNÉ PROSTREDIE A  ZDRAVIE OBYVATEĽSTVA 
VRÁTANE KUMULATÍVNYCH A SYNERGICKÝCH 

Vplyv na horninové prostredie a reliéf 

Vzhľadom  na  povahu  posudzovanej  zmeny  činnosti  a jej  umiestnenie   
nepredpokladáme žiadne  vplyvy  na  geologické  a  geomorfologické  pomery  lokality.  
Potenciálnym  negatívnym vplyvom  na  horninové  prostredie  môže  byť  v  tomto  
prípade  len  náhodná  havarijná  situácia, ktorej však možno účinne predísť dôsledným 
dodržiavaním bezpečnostných a prevádzkových opatrení v zmysle platnej legislatívy. 
Činnosť je a bude prevádzkovaná tak, aby bola v prípade havárie  maximálne  
eliminovaná  možnosť  kontaminácie  horninového  prostredia.  Zmenu navrhovanej 
činnosti  v porovnaní  so  súčasným  stavom  preto  hodnotíme  ako  bez  vplyvu  na  
geologické a geomorfologické pomery lokality. 
  
Vplyvy na povrchové a podzemné vody 
Vzhľadom  na  umiestnenie  navrhovanej  činnosti  do  existujúceho  areálu  spoločnosti 
nepredpokladáme  žiadne  vplyvy  na  povrchové  a  podzemné  vody  lokality.  
Prevádzka predpokladá  odvádzanie  odpadových  vôd  do  jestvujúcej  kanalizácie  v  
súlade  s  platnou legislatívou v danej oblasti.  
Potenciálnym negatívnym vplyvom na vodné pomery môže byť  v  tomto  prípade  len  
náhodná  havarijná  situácia,  ktorej  však  možno  účinne  predísť dôsledným  
dodržiavaním  bezpečnostných  a  prevádzkových  opatrení  v  zmysle  platnej legislatívy.  
Vzhľadom  na  vyššie  uvedené  hodnotíme  vplyv  zmeny  navrhovanej  činnosti  na  
vodné pomery v porovnaní so súčasným stavom ako aj kumulatívne ako bez vplyvu. 

Vplyvy na ovzdušie 

Počas výstavby vzhľadom na rozsah navrhovanej  činnosti a rozsah súvisiacich prác bude 
príspevok výstavby k zníženiu  kvality ovzdušia v dotknutom území nepodstatný a v 
súlade s platnými limitmi. 
Počas prevádzky navrhovanej  činnosti sa nepredpokladá nadlimitná produkcia 
znečisťujúcich látok do ovzdušia. Prevádzka je už kategorizovaná ako stredný zdroj 
znečisťovania ovzdušia. Vplyvy na ovzdušie počas prevádzky sú dané emisiami z dopravy, 
z energetických zdrojov, vzduchotechniky a emisiami z technológie.  Povolený limit  
znečistenia ovzdušia činnosťou plynových kotlov neprekročí stanovené limity pre 
stacionárne zdroje znečistenia ovzdušia.    
Navrhovanou zmenou činnosti sa nepredpokladá vznik nových stredných resp. veľkých 
zdrojov znečisťovania ovzdušia.  
Vplyvy hodnotíme ako málo významné. 
 
Vplyvy na pôdu 
Navrhovaná zmena činnosti  si nevyžiada ďalší  záber PPF v existujúcom areáli 
spoločnosti, nakoľko parcely sú vedené ako zastavané plochy a nádvoria.     

Vplyv hodnotíme ako nevýznamný.  
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Vplyv na krajinu  
Navrhovaná činnosť priamo nezasahuje žiadny z prvkov ÚSES, tzn. nenaruší funkčnosť 
žiadneho prvku ÚSES ani iných biologicky hodnotných území. 

Vplyv hodnotíme ako nevýznamný.  

 
Posúdenie vplyvov na obyvateľstvo 
Priamo  vlastná  prevádzka  nesmie  narušiť  pohodu  a  kvalitu  života  obyvateľov  
hlukom. Hygienické požiadavky stanovuje orgán na ochranu zdravia. Na ochranu zdravia 
pred hlukom sa ustanovujú prípustné hodnoty hluku vo vonkajšom prostredí a prípustné 
hodnoty hluku a infrazvuku vo vnútornom prostredí budov pre deň, večer a noc. 
Prevádzka je zosúladená s platnými  právnymi predpismi na ochranu verejného zdravia 
a bezpečnosti práce. Výrobné objekty, celky, stroje a zariadenia sú uskutočnené  a 
prevádzkované  v súlade  s predpismi  na  ochranu  prostredia  pred  hlukom a 
vibráciami. Účinky prevádzky v známych priestorových a funkčných vzťahoch 
považujeme za prijateľné.  Vzhľadom na dostatočnú vzdialenosť objektov spoločnosti od 
obytnej zóny z environmentálneho  hľadiska hodnotíme  vplyvy  navrhovanej zmeny 
činnosti  na obyvateľstvo ako bez vplyvu. 

Hodnotenie zdravotných rizík 

Predmet  zmeny  činnosti  výkonmi  v štandardnom  režime,  s ohľadom  na  určené  
podmienky  tohto  druhu  výroby,  je  zabezpečený  tak,  aby  negatívne nevplýval  na  
celkovú  kvalitu  vnútorného  prostredia,  teda  v dôsledku priamo  na  kvalitu  
výrobného  procesu  a nepriamo  na  ľudské  zdravie.  To  je  preukázané doterajšou 
bezproblémovou činnosťou. V priestoroch sú zabezpečené podmienky štandardu 
skladovania, manipulácie a výroby, bezpečnosti práce a hygieny.  

Najvyššie prípustné ekvivalentné hladiny hluku vo vonkajších priestoroch budú dodržané 
podľa vyhlášky  MZ SR  č. 549/2007 Z. z., ktorou sa ustanovujú podrobnosti o 
prípustných hodnotách hluku, infrazvuku a vibrácií a o požiadavkách na objektivizáciu 
hluku, infrazvuku a vibrácií v životnom prostredí. Pri plnom rešpektovaní podmienok 
bezpečnosti práce, ochrany zdravia pri práci a starostlivosť o zdravé pracovné 
podmienky nebude mať výstavba významný negatívny vplyv na ľudí.  

Zdravotné riziká v existujúcej prevádzke a riešenie podľa zmeny navrhovanej činnosti je 
možné hodnotiť v zásade ako rovnaké. 
Realizácia  navrhovanej  činnosti  sa  bude  riadiť  predovšetkým  stavebnými  a 
technologickými predpismi a normami. Riziká počas výstavby vyplývajú z charakteru 
práce  –  stavebné práce, výškové  práce,  práca  s  plynovými,  elektrickými  
zariadeniami,  stavebnými  a dopravnými mechanizmami. V tomto smere sú riziká 
obdobné ako pri každej stavebnej činnosti. V etape výstavby  bude  v  priestore  stavby  
zvýšený  pohyb  stavebných  mechanizmov.  Preto  k čiastočnému  narušeniu  pohody  a  
kvality  života  príde  v  etape  realizácie  najmä  hlukom, prachom a emisiami z dopravy. 
Toto narušenie bude len lokálne -  dopravné trasy, stavenisko.  
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Tento  dopad  nebude  mat  významný  vplyv  na  zdravotný  stav  obyvateľov.  Priame  
zdravotné riziká  vznikajú  v  etape  výstavby  len  v  súvislosti  s  vlastnou  stavebnou  
činnosťou.  Jedná  sa predovšetkým  o  nebezpečenstvo  úrazu  pri  doprave  a  
manipulácii  s  materiálom,  pri stavebných, najmä výškových prácach, pri práci s 
elektrickými zariadeniami, a pod. Tieto riziká je  možné  eliminovať  len  pracovnou  
disciplínou  a  dodržiavaním  zásad  ochrany  zdravia  pri práci. Vzhľadom k tomu, že 
realizácia investičného zámeru bude len vo vyhradenom priestore, nemôžu vzniknúť 
reálne zdravotné riziká ani iné dôsledky na obyvateľstvo. 
Pri prevádzke, údržbe a oprave zariadení a rozvodov je potrebné dodržať ustanovenia 
príslušných noriem a bezpečnostných predpisov a vyhlášok pre rozvody jednotlivých 
médií. 
Priame zdravotné riziká počas prevádzky budú znášať len pracovníci obsluhy zariadení. 
Riziká sú spojené s prevádzkou vlastných zariadení. Vzhľadom na charakter činnosti a na 
podmienku plnenia  prísnych  hygienických  predpisov  riziká  sú  minimálne.  Všetky  
používané  zariadenia musia byť ale konštruované tak, aby nemohlo prísť k priamemu 
ohrozeniu života alebo zdravia pracovníkov. 

Vplyvy na chránené územia 

Prevádzka posudzovanej činnosti  nemala a po zmene navrhovanej činnosti ani nebude 
mať vplyv na chránené územia ani ich ochranné pásma. Činnosťou  nedochádza  k 
narušeniu záujmov ochrany prírody a krajiny. Navrhovaná činnosť  je lokalizovaná v 
území,   kde platí 1. stupeň ochrany podľa zákona č. 543/2002 Z. z. o ochrane prírody 
a krajiny v znení neskorších predpisov,  mimo území európskeho významu, vyhlásených 
a navrhovaných chránených vtáčích území a súčasnej sústavy chránených území. 
Navrhovaná činnosť priamo nezasahuje žiadny z prvkov ÚSES, tzn. nenaruší funkčnosť 
žiadneho prvku ÚSES ani iných biologicky hodnotných území. Navrhovanú zmenu 
činnosti hodnotíme ako bez vplyvu. 

Iné vplyvy a riziká 

Realizácia navrhovanej  činnosti svojím prevedením a umiestnením predstavuje pre 
životné prostredie dotknutého územia zdroj len málo významných nepriaznivých 
vplyvov.  Súčasne všetky vyvolané nepriaznivé vplyvy vykazujú charakteristiky vplyvov 
zmierniteľných vhodne nastavenými eliminačnými a ochrannými opatreniami.   

V. VŠEOBECNE  ZROZUMITEĽNÉ  ZÁVEREČNÉ  ZHRNUTIE 

Zameranie firmy je výroba obalov pre kozmetický, farmaceutický a potravinársky 
priemysel a pre mnohé výroby zaisťuje aj montáž dielov do distribuovaných celkov, 
vykonáva teda kompletačnú výrobu z lisovaných dielov. Pre viaceré diely si firma zaisťuje 
aj výrobky technológiou  termoformingu, t. j.  tvárnenie plastových fólii do obalov pre 
potraviny, technické výlisky a plastové produkty firmy. 
Firma je vybavená vlastnou konštrukciou, návrhom a výrobou foriem pre výrobu, pričom  
v plánovanom vývoji firmy je orientovaná na zvýšenie kapacity výroby, zvýšenie 
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zamestnanosti o viac ako 100% a to za pomoci výstavby výrobných priestorov, 
skladových a manipulačných plôch. 
Predmetom oznámenia zmeny navrhovanej činnosti je novostavba oceľových 
prístreškov. Prístrešky budú situované tesne vedľa existujúcich skladových hál (č. 1 a č. 
2) a budú slúžiť ako kryté manipulačné plochy pri naložení a vyložení kamiónov alebo 
budú samostatne stojace (č. 3 a č.  4) postavené v blízkosti výrobnej haly a budú slúžiť 
ako krytá skladovacia plocha. Všetky navrhnuté prístrešky budú prepojené 
s vnútroareálovou betónovou komunikáciou, ktorá je už vybudovaná.  
Pôdorysné rozmery jednotlivých prístreškov budú nasledovné:  
Prístrešok č. 1 – 36,5m x 6,0m =219 m2,  
Prístrešok č. 2 – 30,5m x 6,0m = 183m2   
Prístrešok č. 3 – 21,4m x 9,8m = 210 m2  
Prístrešok č. 4 – 27,4m x 6,8m = 187 m2.   
 
Uvedená spoločnosť je orientovaná na vysokokapacitnú výrobu, ekologicky veľmi čistú 
so stopercentnou recykláciou používaných surovín. Zaťaženie životného prostredia je 
v triede bežných odpadov, netoxických a nezávadných vhodných pre výrobky farmácie, 
potravinárskeho priemyslu a drogistického tovaru. Recykláciu surovín si zaisťuje firma 
svojpomocne a 99,8 % tohto recyklátu je použitá pre opätovnú výrobu vo vlastnej réžii. 
Produkcia nijakým spôsobom nezaťažuje životné prostredie, pri výrobe nevznikajú 
žiadne exhaláty, pretože tvárnenie materiálu vzniká hlboko pod stupňom horenia, alebo 
degradácie základných používaných materiálov. Všetky polotovary sú a musia byť 
certifikované a doklad o nezávadnosti používaný vstupných surovín , je základnou 
podmienkou ich odbytu. 
Z hľadiska komplexného posúdenia očakávaných vplyvov môžeme zhodnotiť, že vo  
väčšine sledovaných  ukazovateľov  je  zmena  navrhovanej  činnosti  hodnotená  ako  
bez  vplyvu resp. málo významný vplyv.  
V  súčasnosti  predstavuje  riešené  územie  urbanizovaný  industriálny  priestor  
s určitým rozsahom  antropickej  záťaže  vyplývajúcej  z  funkcie  výroby  a  dopravy.  
Zaťaženie  územia vplyvom realizácie navrhovanej zmeny sa nezvýši. Predpokladané 
vplyvy budú mať len lokálny charakter.  Navrhovaná zmena nie je v rozpore s právnymi 
predpismi Slovenskej republiky. Aby  nedošla do  konfliktu  s  inými  legálnymi  
čiastkovými  záujmami  je  nevyhnutné  jej  usmernenie  a limitovanie  povoľovacími  
procesmi.  Dodržiavanie  súladu  s právnymi  predpismi  vyžaduje kontrolu a dohľad nad 
prevádzkou s podmienkami stanovenými v  povoľovacom procese a s dotknutými 
právnymi predpismi. 
Navrhovaná činnosť po zahájení prevádzky v plnej miere akceptuje požiadavky  právnych 
predpisov na jednotlivých úsekoch životného prostredia. Nebude významne zaťažovať 
životné prostredie, neohrozuje zdravie obyvateľstva, nezasahuje do území NATURA 
2000, ani prvkov územného systému ekologickej stability. Nebude mať významný vplyv 
na štruktúru a scenériu krajiny, horninové prostredie, podzemné a povrchové vody, 
nebude mať špeciálne nároky na odber energií, vody, nároky na dopravu a iné 
surovinové zdroje.  
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PRÍLOHY 

1.Informácia či navrhovaná činnosť bola posudzovaná podľa zákona 
Navrhovaná činnosť bola posudzovaná v zmysle zákona č. 24/2006 Z. z. o posudzovaní 
vplyvov na životné prostredie a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení 
neskorších predpisov.  Vydané rozhodnutie je priložené v prílohovej časti. 

2. Mapy širších vzťahov s označením umiestnenia zmeny navrhovanej 
činnosti v danej obci a vo vzťahu k okolitej zástavbe 
3. Výpis z katastra nehnuteľností 
4. Vyjadrenie štátneho  orgánu ochrany prírody a krajiny  
5. Stanovisko príslušného orgánu územného plánovania, či zmena 
navrhovanej činnosti je v súlade s platnými územnoplánovacími 
dokumentáciami platnými pre dané územie 
Stanovisko príslušného orgánu územného plánovania,  či zmena navrhovanej činnosti je 
v súlade s platnými územnoplánovacími dokumentáciami platnými pre dané územie 
nebolo vyžiadané pre potreby vypracovania tohto oznámenia, nakoľko sa jedná 
o existujúci areál spoločnosti. Z uvedeného vyplýva, že zmeny, ktoré sú predmetom tohto 
oznámenia sú v súlade s funkčnými a priestorovými limitmi platnej územnoplánovacej 
dokumentácie v znení neskorších zmien a doplnkov.     

6. Dokumentácia k zmene navrhovanej činnosti  
Dátum spracovania 
August  2013 

Navrhovateľ:  

RPC Bramlage Veľký Meder, s. r.o., Okočská 74, 932 01 Veľký Meder 

 

Spracovateľ oznámenia:  

RPC Bramlage Veľký Meder, s. r.o., Okočská 74, 932 01 Veľký Meder 

 

Potvrdenie správnosti údajov podpisom spracovateľa zámeru a podpisom 
oprávneného zástupcu navrhovateľa:    

                                                                            

 

spracovateľ  oznámenia                                                   oprávnený zástupca navrhovateľa 
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